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  חתשע" 2אינפי  88-311 – מועד א'מבחן פתרון 

 .311יעוגל ל 311נק', ענו על כל השאלות. כל ציון מעל  22חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. משקל כל שאלה 

 מרצה: ד"ר ארז שיינר. משך המבחן: שלוש שעות.

 חשבו את האינטגרלים הבאים: .3
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 והוכיחו קביעתכם. בעו האם האינטגרלים הבאים מתכנסיםק .2
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 ראשית מדובר בפונקציה רציפה בכל הממשיים, לכן הנקודה הבעייתית היחידה היא באינסוף.
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 , כיוון שמדובר בפונקציה חיובית מותר להשתמש במבחן ההשוואה:כעת
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 כיוון שהאינטגרל הגדול יותר מתכנס, לפי מבחן ההשוואה גם האינטגרל שלנו מתכנס.

 )הערה: היה אפשר להשתמש גם במבחן ההשוואה הגבולי מול אינטגרלים מוכרים.(
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0,1xהנקודות החשודות הן נקודות אי הרציפות  .בנוסף לאינסוף שבעייתית תמיד , 

 הגבולות על מנת לראות מתי הפונקציה אינה חסומה. נעזר בחישוב
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 קטעים נפצל את האינטגרל לשני
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 חיובית.(השמאלי גם המונה וגם המכנה שליליים, וסה"כ הפונקציה 
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ראינו בכיתה שהאינטגרל  
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גבולי עם בצד הימני, נעשה מבחן השוואה 
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 נקרב באמצעות פולינום טיילור, ונחסום את השגיאה לפי שארית טיילור בצורה לגראנז'.
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 בעו האם סדרות הפונקציות הבאות מתכנסות במ"ש בקטעים הנתונים, והוכיחו קביעתכם.ק .4
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כך ש  [0,1]פונקציה אינטגרבילית ואי שלילית בקטע  fהי ת .5
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